* / Tam Sayilarla Cikarma islemi

Yaprak Test

6.
(+6) - (+7)

isleminin sonucu kactir?

A) -2 B) -1 C)o D) 1

(-12) - (-13)

isleminin sonucu kactir?

A) -2 B) -1 C)o D) 1

(=7) - (+10)

isleminin sonucu kactir?

A) -17 B) -3 C)3 D) 17
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(+7) - (-12)

isleminin sonucu kactir?

A) -19 B) -5 C)5 D) 19

m- (+10) = 0

olduguna gore, m kactir?

A) -10 B) -5 C) 10 D) 20

12 nin toplama iglemine gore tersi m ve -22
nin toplama islemine gore tersi n dir.

Buna gére, m -n kactir?

A) -34 B) -10 C) 10 D) 34

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu di-
gerlerinden blydktir?

A) (-37)+0
C) (-23) + (-45)

B) 0-(-37)
D) (-15) - (-24)

Asagidaki tabloda, Agr’daki 4 glnlik hava si-
caklik deg@erleri verilmistir.

Gin Sicaklik degerleri
Pazartesi -6°C

Sali -2°C
Carsamba -5°C
Persembe 0°C

Buna gore, asagidakilerden hangisi yanlis-
tir?

A) Sali guna hava sicakligi pazartesi gunune
gore 4 °C artmistir.

B) Carsamba ginu hava sicaklidi sali gunine
gore 3 °C azalmigtir.

C) Bu dort gun icerinde en dlslk hava sicak-
g1 pazartesi gunu olmustur.

D) Persembe gunu hava sicakhgl carsamba
gunune gore 5 °C azalmstir.



10.

11.

12.

Asagidaki sekilde bir cikarma islemi, sayma
pullari ile modellenmistir.
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Buna gore, modellenen ¢ikarma islemi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) (+9)-(-1) = +8
B) (+9) - (+1) = +8
C) (+8)-(-1) = +9
D) (+8) - (+1) = 49
m- (+5) =-3
n-(7) =4

olduguna gére, m + n kactir?

Asagida islemlerden hangisinin sonucu sifir
degildir?

A) (1) + (+1)
C) (3) - (+3)

B) (+2) - (+2)
D) (-4) - (-4)

m- (-16) = -8

olduguna gore, m kactir?

A) 24 B) -8 C)8
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13.

14.

15.

(+35) - (-23) + (-12)
isleminin sonucu kactir?
A)0O B) 24 C) 46 D) 56
(-3) ten buylk en kigik tam sayi a, (+4) ten

kucuk en buytk tam say b dir.
Buna gore, a-b kactir?

Sema Ogretmen tahtaya 4 tane islem yaziyor
ve yukaridan asagiya dogru sirayla Ali, Taner,
Gl ve Sude adll 6grencilerden bu islemlerin
sonuclarini bulmasin istiyor.

(-6) - (+5) =
(-9) - (-2) =
(+2) - (+8) =

(+7) - (-9) =

Her 6grenci kendine ait islemin sonucunu
dogru bulduguna gore, hangi 6grencinin
buldugu sonug¢ pozitif tam sayidir?

A) Ali
C) Gul

B) Taner
D) Sude



